

运河区临海路小学小记者站专版

快乐的小记者活动

本报小记者(临海路小学3年级1班)肖星同

近日,学校组织我们小记者一起去苍林农庄游玩。我们怀着激动的心情坐上了开往农庄的大巴车。

到了目的地,刚一进门,我就看见几个稻草人,它们有的手拿农具,好像在干农活,还有的手拿乐器,好像在演奏乐曲……

很快,我们就来到了秋收园,这里就像一个农具展览馆,里面有各种各样的农具。我还看到了除草机和耕地机,起初见到这些农具,我很迷惑,不知道它们都是干什么用的,听了讲解员的讲解,我才茅塞顿开。

走出秋收园,我们又来到

玫瑰花苑,那里的玫瑰花香气扑鼻,美丽极了!讲解员还让我们每人摘了一束玫瑰花带回去,并告诉我们这种玫瑰花可以吃。我半信半疑地品尝了一小口,果然很好吃。

离开玫瑰花苑,我们又走到了一个小亭子里,那里面有一台玉米脱粒机。我们试了一下,还真的可以给玉米脱粒,简直太神奇了!

最后,我们来到拓展体验区,里面的拓展项目很好玩,也很刺激。

这真是一次快乐的小记者活动啊!

(指导老师:许珊珊)

“内外兼修”的玫瑰花

本报小记者(临海路小学4年级2班)李欣诺

近日,我们小记者一起去参观了苍林农庄。我们都很兴奋,带着满满的好奇心一同前去揭开了这个农庄的“神秘面纱”。

刚一走进农庄,我就看到门口有一片空地被铁丝网围着,里面的鸡、鸭和平友好地住在一起。

接着,我们来到玫瑰花苑,里面种了一大片玫瑰花。远远的,玫瑰花的清香便扑面而来。我不得深吸一口气,哇,真的好香,我已陶醉在这迷人的芬芳中。

这里的玫瑰花不仅香气四溢,而且还有食用价值。听讲解员说,玫瑰花具有抗衰

老、美容等功效呢。这不禁让我竖起大拇指,给它点了一个大大的赞。我们要向它学习,做一个内外兼修的人,不仅要有美丽的外表,还要有丰富的内涵呀!

在参观过程中,我还见识到了一个非常有趣的机器——玉米脱粒机。它大大减轻了农民伯伯的劳动力,提高了工作效率。我不禁感叹,这真是一项实用的发明。

这次苍林农庄之行让我们收获满满。我们一定要好好学习,因为只有学好了本领,才能学以致用,成为对社会有用之人。

(指导老师:高姣姣)



听讲解员讲讲这是干什么用的

想起了太姥爷的小桌子

本报小记者(临海路小学3年级1班)王圣航

近日,老师带领我们小记者去参观苍林农庄了。虽然我去过好地方,但是苍林农庄还是第一次去,好期待啊!

走进农庄大门,我们见到了许多年前农民伯伯使用过的耕地和除草的农具,有耕犁、木掀、锄头等。它们看起来离我们好久远哦!

随后,我们又跟随讲解员走进一间老房子。在房子里面,我们看到一个土炕上面放着一张小桌子。这让我想起了我在太姥爷家也看到过这种小桌子,小时候和太姥爷一起在小桌子上吃饭的情景又浮

现在我的脑海里,好怀念啊!

最后,我们来到拓展体验区。那里有个锁链桥,桥的两端是锁链,中间是一根粗粗的木头,像独木桥一样,人走在上面好像一不小心就会掉下去,让人看得心惊胆战。

这次活动让我更进一步地了解了劳动人民的智慧,同时也让我体会到了“锄禾日当午,汗滴禾下土。谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”这首古诗的含义。这真是一次有意义的活动。

(指导老师:许珊珊)

校长寄语



学校确立含真乐行、久久为功的学校精神,秉承敦行拓知、扬长补短的育人使命,以行知文化为核心,致力创建一所真善美的幸福学园,精心培养孩子成为新时代的合格公民。

——运河区临海路小学校长
吴忠权

星星点灯

神奇的乐园

阳光明媚,风暖暖的,心情美美的。我们兴高采烈地来到了苍林农庄,这里是一个充满了神奇色彩的乐园。这里有秋收园、玫瑰花苑、自然大课堂……

在秋收园,讲解员给我们介绍了玉米脱粒机、石磨等农具的使用方法;在玫瑰花苑,我们见到了一种可食用的玫瑰花,它的花期是每年5月到11月;在自然大课堂,我们知道了动物分为脊椎动物和无脊椎动物……

苍林农庄之行让我们收获多多。

本报小记者(临海路小学4年级2班)罗紫婷

珍惜美好生活

在参观过程中,一座朴素简陋的小房子引起了我的注意。讲解员说:“老一辈人生活得很艰辛,他们那个年代没有现在的高楼大厦,没有汽车、飞机,也没有电灯,他们白天在地里劳作,晚上只能在燃油灯微弱的光线下生活和学习……”

听到这里,我陷入了沉思。我们现在的的生活这么好,住在高楼大厦里,坐在明亮的教室里上课,我们还有什么理由不好好学习呢?

本报小记者(临海路小学3年级2班)苏靖涵

本版摄影 李媛

新奇又快乐的一天

本报小记者(临海路小学3年级3班)阳妍利

近日,我们小记者来到了苍林农庄。

一进门,我们就看到几个稻草人。这些稻草人形态各异,有的在吹小喇叭,有的在打鼓……其中,让我印象最深的是一个好像在向人们打招呼的稻草人,它仿佛在欢迎我们进入苍林农庄。

在讲解员的带领下,我们先来到秋收园。那里摆放着许多在我看来很新奇的农具,因为我以前都没见过。讲解员详细地给我们介绍了这些农具的用途。

跟随讲解员的脚步,我们又走进玫瑰花苑。还没进门,远远的就闻到了一股淡淡的香气。讲解员说,大家要是能遵守规定不乱摸乱摘,就给每人发一朵玫瑰花,同学们都开心极了。

我们按照老师说的只看不摸,最后每个人都如愿地得到了一朵玫瑰花。

最后,我们来到拓展体验区,那里有很多好玩的设施:翻山越岭、时空隧道、独木桥、踩轮胎等。

我觉得最好玩的是翻山越岭。我拉着绳子往上爬,爬到山顶后,再拉着绳子小心翼翼地往下走。

当时我的手一直在抖,尽管下面有保护我们的东西,但我还是害怕掉下去。不过,我还是玩了好几次。刚开始我觉得惊险又刺激,后来终于可以轻轻松松地过去了,这就是熟能生巧吧。

这次游玩让我在玩乐中学到了很多东西,真是既新奇又快乐的一天。

(指导老师:张柳)



快乐的体验

美好的苍林农庄之旅

本报小记者(临海路小学4年级3班)沈昂

很早我就听说有个叫“苍林农庄”的地方,没想到这次小记者活动竟然就去那里,这让我无比激动、无比兴奋。

来到苍林农庄,我们先跟着讲解员一起去看了老一辈人用过的一些农具,有玉米脱粒机、石磨等。

我最感兴趣的是石磨。它有两个孔和一个把手,听讲解员说它是用来磨东西的,例如稻子、麦子等。

还有一个农具叫碾子,它可以碾出玉米面,就是我们平时用来熬玉米粥的东西。我尝试着推了一圈碾子,感觉很重。农民伯伯真辛苦呀!我们一定要珍惜粮食。

紧接着,我们又来到了玫瑰花苑,这里种的是可食用的

玫瑰花。讲解员告诉我们,玫瑰花的花期是每年5月至11月。

走着走着,我远远地看到了“穿越丛林”的牌子,我们激动得如箭一般跑过去,原来那里是拓展训练区。

老师一声令下,闯关开始了。第一关是走钢丝,我小心翼翼地抓住绳索,慢慢地往前走。我成功地闯过第一关后,就来到了第二关……越往后越不好把握平衡,我心里默念:一定要稳住。最后我克服重重障碍,成功通关。

在这次活动中,我不仅学到了很多课本以外的知识,还在体验中懂得了一个道理:在困难面前,我们要有敢于挑战的精神。

(指导老师:李业芳)



参观秋收园